

依靠巫术信仰的婆婆问我：“我出席你们教会可以吗？”

任炯艳执事（光州万民教会）



1993年，我在长老教会过信仰生活时，轻信婚后一起出席教会的承诺，与现在的丈夫结为夫妻。然而，婚后丈夫并没有履行自己的诺言，一直过背离教会的生活，再加上婆婆时不时请巫师跳神、算命，这样的家庭环境使我无法出席教会。难耐的苦闷与艰难曾让我多次想到了死。

远离了神心中总有一种亏欠感，不安的感觉一直没有离开过我。终于有一天，忍无可忍，我向丈夫提出了分家，丈夫同意了，于是我从光州广域市郊区搬到了市区，但是这并没有解决任何问题，反而身心变得更加疲惫不堪。1996年4月的某一天，在万民中央教会过信仰生活的任锦善传道师打来了电话：“姐姐！不能再拖了，只有出席教会才能解决根本的问题，出席光州万民教会吧，过几天我们教会将进行两周连续复兴特会。”

后来我接受光州万民教会朴炳烈牧师的探访之后，上京出席了两周连续复兴特会。当我走进首尔万民中央教会本堂的一瞬间，仿佛亲临天国的感动充满了我心，聆听堂长李载禄牧师宣讲的生命话语使我非常幸福、喜乐。

■ 梦想着成就家庭福音化

随着信仰逐渐成熟，我开始给丈夫和婆婆传起了福音。“妈！和我一起出席教会吧。”但是每次婆婆的回答却是：“直到入土为安，我绝不会去教会。”更严重的是婆婆还撕掉了《万民新闻》和《圣经》。看到我热衷于教会生活的样子，婆婆非常不满，甚至对我说：“收拾行李离开这个家，回到你的娘家多学点东西再回来吧！”

雪上加霜，经营电线批发生意的丈夫又遇到IMF金融危机，连续2次遭遇破产危机。婆婆说：“都怪你这进错门的扫把星，弄得倾家荡产。”两次怂恿离婚，而且又事事挑剔我。

每次逼迫临到，我就会献上3天、7天

禁食祷告等，从未停止祷告，并为了更好的担当教区组长、机关长等使命，我尽了全力。

而且还善待了他们。每次婆婆大发雷霆，我都会说：“是，我会努力做好。”没有提任何异议，并且不断抽空探望、打电话问候、买一些喜欢的食品，帮着泡菜等，努力行善，恪尽本分。首先为婆婆和丈夫得到救恩做祷告，虽说是微不足道的礼物，但是不忘在神面前栽种，而且也不忘每个月接受堂会长李载禄牧师的祷告。

不久，婆婆开始逐渐打开心门，终于认可我是真心真意用爱心服侍她的好儿媳。从此，家里大大小小的事情都会先找我商议，也不再有逼迫了，遗憾的是婆婆仍然未出席教会。

■ 这是梦还是真？

今年春节我蒙了惊人的祝福。借着春节我虽迫切想接受堂会长祝福祷告，但是却由不得我，春节那天还要到婆婆过年。因此打算将祷告题目和感谢礼物托朴炳烈牧师带给堂会长，于是打电话给任锦善传道师，可是电话里任传道师说：“借着春节神给我们预备了诸多祝福，还是亲自去的好。”幸亏丈夫也同意，于是2月12日周五圣徒们一起带着满心的激动来到了首

尔。那天白天12点，15年来第一次亲自给堂会长贺春迎新，在现场聆听堂会长的话语，不知多么幸福与喜乐，是梦是真分不清。

见证的话语中有一句“通过今年春节的见面会，将会得到神动人心的祝福。”的话语尤为深入我心，因为拯救婆婆和婆家人以及丈夫是我的祷告题目。接受完祷告后带着感恩与幸福的心回到了光州。

■ “以后不会再祭拜祖先了”

第二天我和丈夫一起来到了婆婆家，发现婆婆已经买好了祭坛上摆放的供物。于是一起说服婆婆说：“这些祭物摆上也没有人吃，还是不要摆了吧。”这时神终于动工了。

当我接着说：“妈！我们不摆祭物，不祭祖，到我们家一起吃团圆饭，您看怎样？”婆婆很自然的说：“好吧！照你说的做吧，以后再也不祭祖了。”这时我又趁热打铁对婆婆说：“真的吗？妈妈！那从明天开始和我一起去教会怎么样？”没想到婆婆竟然回答说：“我出席你们教会行吗？明天是春节，你们还要去教会吗？”

第二天2月14日，婆婆和长期缺席教会的丈夫也一起来到光州万民教会献上了礼拜。那天婆婆终于在教会登录了，我和丈夫高兴之余欢呼一声“终于解放了！”

不仅如此，那天神又在天上给我们显现了美丽的彩虹，使我们更加幸福。2月21日主日礼拜婆婆第二次参加了礼拜，并高高兴兴告白说：“参加完礼拜心里感到非常舒坦。”

照着节前堂会长在台上宣布“借着今年春节只要凭信心接受祝福祷告，神就会主管人心，帮助解决各样问题的同时还帮助成就家庭福音化”的话语，都准确无误的成就了。哈利路亚！

“春节回乡路上遭遇翻车事故，人却毫发未损”

李恩雨姊妹
(学生主日学校高2宣教会)



2月13日星期六凌晨，为了新春佳节给住在忠清南道并川的爷爷贺新问安，一家人驱车踏上了回乡之路。因为下了许多雪，道路都结了冰，母亲周五先行去了爷爷家，一路上都是由父亲驾驶，我坐在助手席，妹妹恩晶则坐在了后座，途中我不知不觉睡着了。

突然随着“轰隆”一声，感觉到身体急剧向一侧倾斜，我从睡梦中醒来一看，原来车开到并川地区一处冰路上时，由于车轮打滑，滚落到约5米高的山崖下。车辆已完全被掀翻。但是我们一家人却经历到了在神的权能空间中得到保守的奇迹。开始头部和腰部略有疼痛的感觉，但是通过电话自动应答服务接受堂会长的医治祷告后疼痛完全消失，父亲也只是腿部受了轻微的伤。

以前我总喜欢在主日晚上看一些娱乐节目，后来听到有关完全圣守主日的话语之后即刻放弃了这些爱好，而且从前喜欢听的世上流行音乐也用诗歌取代了。认识到在如此大的事故中保守免受伤害，都是因为神喜悦我这般信心之举的结果后，我的心更加充满了感恩的心。



事故当时掉落悬崖下面被掀翻的车辆

02-1 生命的话语

温柔

属灵上温柔的心可比作好土，即沃土。就像沃土结出30、60、100倍的果实一样，属灵的温柔，就能像好土一样种什么得什么。凡所求的都能从神得着，凡事亨通顺利。

02-2 教会消息

尼泊尔“十字架之道”见证聚会

尼泊尔万民宣教中心的李慧天牧师给尼泊尔戒毒疗养院的院生们讲“十字架之道”和李载禄牧师的见证，并为他们做了祷告。

03 海外宣教报告5

在“偶像之国”——日本群岛复兴的火焰正在熊熊燃烧着。1992年，通过在韩国举行的“韩日福音联合盛会”，首次接触到圣洁福音的日本教会者们开始恳请本教会持续派遣宣教士以及建立支教会。从那时起到2010年今天将过去了20年，在日本中部、东部、以及西部地区复兴之火正在熊熊燃烧着……。

04 见证

“我出席你们教会可以吗？”家里一有事情就去找巫师或算卦，一直痴迷于巫术信仰的婆婆，有一天突然说要去教会。终于等到了神的能力彰显的瞬间，哈利路亚！

第57号 2010年 3月 7日

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.or.kr

万民新闻

李载禄牧师被推举为“国民力量”共同总裁

“国民力量”开展政治先进化、国民合一、宗教合一、弘扬传统饮食文化、振兴韩国艺术、保存韩国特色等六大国民运动。



2月21日，堂会长李载禄牧师被推举为创造一流国家的“国民力量”的共同总裁，(社)爱国会救国祷告联合总会总裁兼理事长金虎日牧师正传达推举牌。

万民中央教会堂会长李载禄牧师被推举为(社团法人)爱国会救国祷告联合总会(总裁兼理事长金虎日牧师)促进的旨在创造一流国家的“国民力量”共同总裁，

2月2日，(社)爱国会救国祷告联合总会在国会议会堂，以“创造一流国家的国民力量”为主题，为大韩民国重生为一流国家，举办了“国民力量”的发队式。“国民力量”教大韩联合圣洁教会总会长李载禄牧师为国家与民族所作出的不可磨灭的贡献，本次推举为共同总裁。

■“国民力量”是为了将韩国再创造为幸福美好的世界一流国家而出台的泛国民运动团体，计划开展政治先进化运动、国民合一运动、宗教合一运动、弘扬传统饮食文化运动、振兴韩国艺术运动、保存韩国特色运动等六项运动。



2月21日，在主日晚礼拜“地区长、组长、区域长献身礼拜”时，献身者代表在台上献上特颂。

2010年度地区长、组长、区域长献身礼拜

2月21日，主日晚礼拜献上了“2010年度地区长、组长、区域长献身礼拜”。在男地区长联合会会长崔宗泰长老的主持下进行的礼拜，以朴洪基长老(男组长联合会会长)做代

线的主力军。”还说：“按照离弃心里的恶，成就得神喜悦的善心的程度，从神得到属灵能力与权柄，迅速扩大的国度。”

本教会3个大大教区、32个教区、中国教区、海外教区。3个组组成一个地区、3个区域组成一组。共有150名地区长、320名组长和约有1000名区域长悉心照料着圣徒们，还将教会报纸——《万民新闻》投递到家家户户，努力传主的福音。而且在每周二和周五分别举行地区祷告会和区域礼拜。

当天，堂会长李载禄牧师以“完全的善”(约翰一书1:5)为题见证了神的道。李牧师在讲道中说：“大家在属灵的战场都应该充当战斗在最前

举办“第九届创造论研讨会”

2月21日主日下午6点，由WCDN(World Christian Doctors Network, 世界基督徒医生联网)本部所属创造宣教会主办，在本教会6圣殿举办了“第九届创造论研讨会”。

金胜植博士发表了“恐龙的出现与灭绝”为主题的论述，为了提高发表内容的可靠性，还出示了最近刊登在著名科学杂志上的有名学者们的论文作为依据，而且将堂会长李载禄牧师创世讲论内容用科学依据进行逻辑说明。创造宣教会正在一马当先用科学证明进化论的虚假，明证神创造的据理。



堂会长 李载禄牧师

圣灵的果子(8)

温柔

“圣灵所结的果子，就是仁爱、喜乐、和平、忍耐、恩慈、良善、信实、温柔、节制。这样的事没有律法禁止。”
(加5: 22-23)

通常指性格温和柔顺的人为温柔的人，其中包括性格怯懦、内向，不善于表达自己情感的人；不懂世面、天真的人；因傻不会发脾气的人。然而，圣灵的果子之一“温柔”，不单纯指外在形象上温和柔顺，而是指属灵的温柔。

1. 属灵意义上的温柔

属灵的温柔是指既有智慧可分辨是非，也没有恶的情绪，因此能够包容并理解众人的柔和的心，即指温和柔顺的品性与德行兼备。有德行的人不仅时常待人温和柔顺，而且在该整治的时候能够带着威严予以实施。

温柔之人的心如同棉絮般温暖。无论扔石头，还是用针刺，棉絮都能无声地包容。温柔的人，无论对方怎样对待自己，也不会心里怀怨；既不会因对方而恼怒、抱怨和不安，也不会使对方的心不平安；不论断、定罪别人，反而理解和包容。与这样的人相处，就能感受到属灵的平安，因此许多人会栖息、安歇其怀中。

2. 因着温柔得神认定的摩西

民数记12章3节说：“摩西为人极其谦和，胜过世上的众人。”摩西当时领出埃及的以色列百姓光男丁就有60多万，加上那些妇女、儿童就足有200多万。摩西将他们领入迦南地的过程中，每当遇到问题和难处时，神就借着摩西给他们显现极大的权能，但他们回过头来又抱怨、不平、抗拒神的命令。摩西带领这样的百姓能够忍耐度过整整40年的旷野生活，这是摩西温谦和胜过世上众人的明证。

马太福音5章5节说：“温柔的人有福了，因为他们必承受地土。”这里“承受地土”之意是：按照心里成就属灵温柔的程度，在天国承受相应宽大的地土。在世上无论拥有多大的地土，也不能把它带到天国，然而神所赐的天国的地土是永世长存的。成就属灵温柔的人，将在美丽的天国永远与主并心爱的人们度过美好幸福的时光，他们才是真正有福的人。

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
圣洁：我们相信，因着耶稣基督的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

3. 怎样结温柔的果子？

灵里温柔之人的心，可比作好土，即沃土。心里恶多的人，如同路旁地，心地刚硬，无法领受真理，或者听了真理，蒙了恩典，却立刻疑惑，撇弃恩典，忘恩负义。即使是这样的心，只要殷勤努力开垦，也能变成沃土般的心灵。将粗鲁的心，即轻易与人不和、结仇、猜忌、嫉妒、争竞等不良的心田，通过不懈的努力开垦成柔和的心田，才能结出属灵温柔的果子。

越将心田开垦成好土，圣灵的果子就结得越丰盛，尤其温柔对开垦心田有着更直接的关系。成就属灵的温柔，就能像好土一样种什么得什么，凡所求的速蒙应允，并能清晰听到圣灵的声音，凡事亨通顺利。

4. 什么叫兼具德行的温柔？

首先，德行表现在威严而有节律的行为上。没有分寸地温顺、优柔寡断的人，无法包容别人，反倒容易受人藐视或被人利用。可是德行上温柔兼备的人，其里面持有公明正大的尺度，便能正确分辨是非好歹，行义路。

耶稣也在整顿圣殿，或责备法利塞人和律法士们的假冒为善时，表现果断而严厉。池虽然持有“压伤的芦苇不折断，将残的灯火不吹灭”的柔弱的心，但在该责备人的时候却以严厉的口气责备。心存这种果断和公义的人，不会轻慢对待别人。

其次，德行表现在宽宏大量的怜恤和恩慈的行为上。不仅施舍物质上困难的人，也看顾照料灵里忧苦和软弱的人，常施以安慰与恩典。这样，只有存在心里的温柔显为德行的时候，才能给对方带来恩典与生命。

因此，希望大家殷勤开垦心田，结出圣灵的九种果子，以兼备德行的温柔，将无数的灵魂引入救恩之路。

* 想了解详细内容，请浏览本教会网站(www.manmin.or.kr)，点击“生命的话语”链接，然后点击“主日晚礼拜”菜单。

简讯

向尼泊尔戒毒疗养院院生传递“十字架之道”信息

尼泊尔万民宣教中心李惠天牧师，于2月10日在尼泊尔戒毒康复疗养院，向疗养中的院生们约两个小时传递了“十字架之道”信息，以及从七年病苦中遇见神的堂会长李载禄牧师的见证，并为他们做了祷告。

教正福音宣教会永登浦收容所慰问礼拜

致力于监狱福音化的教正福音宣教会（会长：李冬立长老）于2月26日访问永登浦收容所，献上了慰问礼拜。李治献长老的主持下进行的当日礼拜由金恩姬劝事代祷、姜永植牧师讲道，接着为迎接生日的服刑人员开生日派对，与众服刑人员一同分享预备的生日美食。教正福音宣教会每隔一个月访问永登浦收容所，献上慰问礼拜并开生日派对，传递主的慈爱。

MMTC进行第二十期宣教地探访

2月27日星期六，在院长李志英传道师的率领下，MMTC（万民世界宣教训练院）第20届训练生30多名，探访京畿道龙仁市“韩国基督教殉道者纪念馆”和合并洞“杨花津外国人传教士陵园”等处。宣教地探访是MMTC正规课程之一，旨在学习为了福音不以性命为念的宣教士们的崇高的爱和牺牲精神。MMTC培训课程包括五重福音、新旧约概论、宣教学概论、宣教士的领导能力、团队事工等讲授科目和海外宣教之旅、韩国宣教地探访、地区研究发表等实习科目，致力于培养优秀宣教人才。

主题讲道集礼拜篇《用心灵和诚实拜神》修订版发刊

本书概括指出祭祀法——燔祭、素祭、平安祭、赎罪祭、赎愆祭的意义，并具体阐释祭祀法对新约时代的我们所赋予的教训和代表的意义，以及服侍神和敬拜神的方法。



信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父、圣子、圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

日本是信奉近800万以上众“神”的国家，90%以上的日本人信奉神道和佛教。基督教事实上非常落后，基督徒人数还不足全国人口的1%，相对而言传福音的难度很大，宣教基础也极其薄弱。据说在日本领一名灵魂归主等同于在韩国领100名归主，在这样的环境中日本耶圣联合圣洁教团活跃开展着宣教活动，如今已发展成为饭田万民教会等14家支教会和1家协力教会，均匀分布在整个日本群岛。（编者注）



在偶像之国——日本群岛复兴的火焰正在熊熊燃烧着

自从成功举办名古屋联合大盛会后，加快了日本宣教步伐，遍布整个群岛的支教会以及活跃的宣教事工……

中部地区：饭田、名古屋、松本万民教会

饭田万民教会（刘胜吉主任牧师）可以说是日本宣教事工的奠基石，到2010年2月，现在教会已发展成礼拜人数超过100多名的大教会。不仅如此，牧会者研讨会、IT宣教等，为了应对时代变迁，为了让福音事工更具体化，还创建了东京万民宣教中心，正在开展活跃的宣教活动。而且为了给根本不认识基督教的日本人传播福音，借着“社会服务”的平台，自然地营造出传播福音的机会。还自行组织了名为“饭田万民志愿者会”的宣教团体，并正式加入饭田市社会福利协议会议，致力于老年人福利事业。

东部地区：旭川、山形、鉢田、八千代、东京田端、川崎万民教会、鹤见福音教会

旭川万民教会位于日本最北端的北海道，小松干主任牧师通过当地一位主仆认识了刘胜吉牧师，后来蒙恩的她就在当地建立了万民教会。

在山形县通过李载禄牧师的祷告得到怀孕祝福的周帝奎长老、崔润英执事夫妇，将福音传给了多名不孕不育夫妇，并从1997年开始一起礼拜，1998年张康燮牧师被派遣到山形县创立了山形万民教会。

川崎万民教会金尚秀传道师

西部地区：大阪、舞鹤、岡山、別府万民教会

金建泰牧师通过阅读李载禄牧师的见证手记《死前见真光》蒙了大恩典，并在1999年9月创立了关西万民教会，2001年3月，教会正式改名为大阪万民教会。一直以来教会礼拜人数和财政持续稳步增长，使得教会以及圣徒们在灵肉间都蒙受着诸多祝福。

2004年4月，金建泰牧师访问舞鹤市时探访了几位圣徒，后来应圣徒们恳切的探访邀请，每个月定期访问两次，与圣徒们一同献上礼拜。2005年，广内章代圣徒出生只有三个月的孙女尤娜患有“心脏室间隔缺损症”，心脏的心室间隔有个4.5 mm大的洞，后来超越时空在照片上接受李载禄牧师的祷告后

同时以善导学生为目的开展木偶剧、圣舞表演等慈善活动，广传福音。这样的善举通过媒体被广为传知，因此饭田万民教会将被饭田市授予了“感谢大会长”奖，刘胜吉牧师则被授予了饭田市长奖。“志愿者会”以青少年和市民为对象，正在拓展社会服务领域，并在去年11月23日，教会附属老年人福利设施——“万民老人福利院”建成开馆，广传主爱。

名古屋恩惠教会（当时由吉川升牧师担任主任牧师）自从参加1994年举行的“新宿地区联合大盛会”，目睹并体验神的权能后，同

则一边经营着拉面馆，一边针对被社会冷落的日本人传播福音。东京万民教会（崔炳兰传道师）和八千代万民教会（青木久尚牧师）也正在为福音事业鞠躬尽瘁。

鉢田万民教会是由社交恐惧症得到医治的饭冢家圣徒建立；本教会的协力教会——鹤见福音教会的前田实隆牧师也是通过李载禄牧师的祷告大肠憩室病得到了医治，亲身体验了神的权能。

教会也日渐复兴。通过手帕聚会新圣徒得到救恩；信心软弱的圣徒得到天国的盼望和真信心；教会义工们则更加火热的向前奔跑，如此恩典充满于圣徒们。在日本群岛用圣洁福音和神的权能作工正在见证着永活的真神，期待复兴的烈火熊熊燃烧整个日本群岛。

万民新闻是免费刊物

只是定期订阅时邮寄费用由订阅方支付。
如需定期订阅，请通过电话或电子邮件方式提出申请。

（订阅电子报无需支付邮寄费用）
联系方式：82-2-818-7060（电话）
manminchina@gmail.com（电子邮件）